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ТРАДИЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ

СТУДЕНТІВ У ЗВО УКРАЇНИ ТА СВІТУ

Навчання  іноземних  студентів  у  закладах  вищої  освіти  (ЗВО)  є

одним  із  ключових  напрямів  міжнародної  співпраці  в  освітній  галузі.

Україна,  як  частина  європейського  освітнього  простору,  має  значний

досвід  у  підготовці  іноземних  фахівців.  Сучасна  ситуація  вимагає

переосмислення ролі та умов навчання іноземців у контексті глобалізації,

цифровізації та соціокультурних трансформацій.

Метою  даної  роботи  є  аналіз  традицій  та  новітніх  тенденцій  у

навчанні  іноземних  студентів  у  ЗВО  України,  а  також  порівняння  цих

процесів з міжнародними практиками.

Іноземні  студенти  в  Україні  традиційно  навчаються  в  медичних,

технічних та економічних університетах. Система вищої освіти України ще

з  радянських  часів  була  відкритою для  студентів  з  країн  Азії,  Африки,

Латинської Америки. Сьогодні географія студентів розширилася, зокрема

за рахунок Індії, Марокко, Туркменістану, Китаю та Нігерії.

Головними  привабливими  факторами  є  якісна  освіта,  відносно

низька плата за навчання, наявність англомовних програм. Більшість ЗВО

мають  підготовчі  відділення,  що  допомагає  іноземцям  адаптуватися  до

нових умов.

Проте існують виклики: мовний бар’єр, недостатній рівень інтеграції

у студентське середовище, бюрократичні труднощі з отриманням візи та

посвідки  на  проживання.  Додатковим  фактором  ризику  стала  війна  в

Україні,  що негативно впливає на рішення студентів обирати українські

ЗВО.
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У світовій практиці значна увага приділяється комфорту студентів:

супровід  менторів,  культурні  адаптаційні  програми,  інтеграція  в

академічну спільноту. Наприклад, університети Канади, США, Німеччини

мають розгалужену інфраструктуру підтримки іноземців.

Перспективи  України  –  у  подальшій  інтернаціоналізації  освіти,

створенні безпечного освітнього середовища, розширенні партнерства між

університетами,  цифровізації  та  акредитації  програм  на  міжнародному

рівні.

Україна  має  потенціал  стати  привабливим  освітнім  хабом  для

іноземців  за  умови  модернізації  навчального  процесу,  створення

сприятливого  середовища  для  інтеграції  студентів  та  налагодження

ефективної взаємодії між ЗВО, державою та міжнародними партнерами.
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